

“奇怪”的天气

台风,像一只凶猛的狮子,吼遍了整个世界。午后,天空中正在下大雨,两边是调皮的风娃娃,它们互不相让,比谁吹的雨点更多,看谁吹的树叶更多……台风过后,天空被洗得更蓝,像大海一样;河流被洗得更清,像玉带一样;树叶被洗得更绿,像翡翠一样……太阳露出温柔的笑脸,唤出七彩云桥,我在这头,太阳在那头。

南通市朝晖小学二(8)班 朱馨榆
指导老师 孔玉婷

我和孙悟空过一天

这天上午,我独自在家无事可做,便又读起了最爱的《西游记》。正读着,忽然外面霞光阵阵、祥云升腾,一道金光从天边射出,在空中画出一道美丽的抛物线,径直落在我家阳台上。顿时,阳台上云雾缭绕。雾气中猛地跳出一道人影,只见他头戴紫金冠、身穿锁子甲、手提金箍棒——这不正是“齐天大圣”孙悟空嘛!

见到大圣本尊,我既欢喜又惊讶,忙问:“大圣,您怎么来了啊?”他伸了个懒腰,答道:“那如来佛祖见我闲不住,命我到下界察访。我听说你很喜欢读我的事迹,于是就到你家看看。”我听了十分高兴,忙从冰箱中拿出香蕉、桃子、葡萄等水果款待大圣。大圣赶紧凑过来查看:“那是什么法宝?自带寒气,竟还可以生出果子?”我解释道:“大圣,这是电冰箱,是人间家家户户都有的电器,可以用来给食物保鲜。”大圣听了,一边点头称赞,一边悠闲地吃起水果。

吃完水果后,大圣让我带他到处转转。我们高兴地逛了一会儿,忽然,大圣举起金箍棒,对着天空大叫:“天上飞的是什么怪鸟?亮晶晶的,还发出轰隆隆的怪叫,莫不是什么妖怪?看我把它打下来!”我急忙阻止道:“大圣,您有所不知,那‘怪鸟’叫飞机,是一种交通工具。它虽然没有您的筋斗云快,但肚子里一次能装很多人,是人们长途旅行的首选。”大圣听闻惊叹不已。

随后,我又带大圣参观了我们的城市。我带他乘坐了地铁、体验了移动支付,向他介绍了很多高新科技产品,大圣的眼睛都快看不过来了。

不知不觉中,天色已晚,大圣也该回天上复命了。我向大圣说:“虽然我们没有七十二变、筋斗云这样的神通,但现代科技让我们普通人也有了千里眼、顺风耳,也能日行千里、上天入海,而且我们的科技还在不断进步,欢迎大圣常来看看!”大圣感叹道:“看来凡间的生活现在也不比天上差呀!”

南通市朝晖小学四(7)班 刘晋之
指导老师 王建云

长江之旅

“滚滚长江东逝水,浪花淘尽英雄。”长江之水不仅仅在神州大地上奔流不息,也早已在华夏民族的血脉中流淌。

我经常问爸爸“长江有多长、有多宽”,为解开这个谜题,爸爸决定带我来一次长江之旅。我们到了通沙汽渡码头,那里人山人海,还停着大轮渡,看起来又高又大,威风极了,像个铠甲战士。

上了船,我的心情无比激动,船渐行渐远,岸上的人看上去都像蚂蚁一样微小。汹涌的江水拍起一股股大浪,江上的船只来来往往,运送着货物向上下游驶去。

一轮红日在江上洒下点点余晖,远处的跨江大桥像巨人一样立于江面上。作为母亲河,长江

为我们提供了丰富的水资源和鱼类,同时还是促进经济大发展的黄金水道。我爱我们的长江!

南通市朝晖小学三(9)班 杜抒洋
指导老师 王志坚

远足活动

在桂花飘香的九月,我和我的小伙伴们举行了一次远足活动。

我们背着大包小包,首先来到了军山的脚下——五山国家森林公园。只见军山上密布着郁郁葱葱的树林,整座山被一大片绿色掩盖着。走进军山风景区,很远处就听到了水声的轰鸣。走进仔细一瞧,原来是瀑布。只见瀑布从山上一跃而下,宛如一条巨大的水帘,颇为壮观。水打在石头上,水花四溅,还有几滴调皮的水珠溅到了我们的脸上。这大概就是李白说的“飞流直下三千尺,疑是银河落九天”吧!

一路继续前行,我们下个目的地是滨江花海。还没到花海,我们就被扑鼻而来的香味迷住了。于是我们加快步伐,不一会儿果然来到了花的海洋。只见菊花烫起了卷发,桂花像是给自己喷上了香水,让人在几米远处就能闻到香味。草坪上,孩子们正在放着风筝,他们笑着闹着,让我想起了诗句“儿童散学归来早,忙趁东风放纸鸢”。

在一片欢声笑语中,我们开始返程。通过此次远足活动,我们收获很大,同时让我明白了一个道理:只有坚持不懈地去做一件事,才能真正欣赏到前进路上的美。

南通市朝晖小学五(11)班 卢凯瑞
指导老师 朱昱蓉

难忘的十岁成长礼

十岁,有天真烂漫的欢笑;十岁,饱含着成长的欢欣雀跃;十岁,迈开了少年逐梦成长的起点。今天,我们学校举行了隆重的十岁成长礼活动。

我们在教室里穿上漂亮的服装,化好精致的妆容。这时,我们的爸爸妈妈也来了,大家一起到了操场。此时的操场已经大变样了,主席台前布置了一个巨大的舞台,舞台的旁边铺上了红毯,在阳光的照耀下显得格外艳丽。伴随着动听的音乐,我和妈妈一起手牵手走过红毯,摄影阿姨给我们拍下了珍贵的合影。

当大家整齐地坐在操场上时,四位小主持人闪亮登场。第一个节目是《呦呦鹿鸣》,小朋友和老师穿上古代的服装,弹奏着古代的乐器,中国传统文化的魅力感染了在场的每一个人。

终于轮到我们班表演了,我怀着紧张又激动的心情,第一个跨上了舞台。我们每个人都尽心尽力地表演着,那深情的朗诵声响彻整个操场,台下的观众看得津津有味。

其他班也通过诗朗诵、才艺表演、舞蹈等精彩纷呈的节目,来表达对父母、老师的感恩之情,以及对未来的展翅飞翔的渴望。

不知不觉已经夜幕降临,晚上的操场成了孩子们狂欢的海洋。五彩的荧光棒、集体的欢呼声……真是一个美好而难忘的成长礼!

南通市朝晖小学四(9)班 陈俊喆
指导老师 崔文杰

吃螃蟹

吃螃蟹的时节到了。这不,外婆一大早就给我们买了三个大螃蟹,准备晚上大快朵颐。

吃完饭的时候,三个大螃蟹终于出现在我的眼前。我很好奇,为什么煮之前是灰色加一点点青黑色,现在是红色的呢?

我把螃蟹的一条腿剥开,用剪刀从边上一剪,里面全是肉。接着,我把螃蟹的身体打开,里面全是我最喜欢的蟹黄。蟹黄实在是太下饭了,本想再吃一碗饭,然而已经没有饭了。

不得不说,这螃蟹实在是太好吃了!

南通市朝晖小学三(8)班 周秉欢
指导老师 缪佩

豆芽成长记

“大家回去准备一些绿豆,加入水后再仔细观察绿豆发生的变化。”听完老师的话,我心中仿佛有热浪在翻滚,便迫不及待地往家赶。

我拿来家里一个装有水的杯子,将绿豆倒进去,并按要求浸泡了五个小时。眼看着水越来越少,绿豆却越涨越大,看起来马上要破裂似的。时间到了,我用干纸巾擦拭它们的绿衣裳,再把它们包裹起来,打湿,放到阴凉处。

过了一天,我急匆匆地打开纸巾。哇!它们的外衣裂了一条缝,从缝里钻出了几根短短的小芽,好像一群绿色小蝌蚪。我小心翼翼地将它们拨开,生怕折断了它们。不一会儿,一个个白白胖胖的肚皮展现在我的眼前。我真期待它们能快点长大!

果然,它们的生命力是一天比一天旺盛。你看,它们长叶子啦!嫩芽似尾巴,肚皮白又胖,加上从头顶渐渐冒出的几片嫩叶,似耳朵又似皇冠。它们是如此活泼可爱,就像欢乐的天使一样。

世间万物都有很多奥秘,只要我们处处留心,就会有新的发现。

南通市朝晖小学四(9)班 黄裕恒
指导老师 崔文杰

拥抱冬日暖阳

虽然已经过了立冬节气,但今年十一月的天气依然暖洋洋的。今天下午一点多,顾老师带领我们去操场活动,拥抱冬日的暖阳。

午后的阳光慷慨地照在世界万物上,给升旗台的旗杆穿上了闪着金光的外衣,给教学楼披上了淡黄的披风,也给孩子们涂上了金黄的颜料——是的,同学们的头发上都泛着好看的金色呢!湛蓝的天空又高又远,多像一块纯净的蓝宝石。洁白的云朵飘啊飘啊,像极了广袤草原上自由自在的小白羊。

绿茵茵的操场上好不热闹!有的同学张开双臂,迎着阳光快乐地奔跑着;有的同学直接躺下来,舒舒服服地享受着日光浴,还时不时打个滚呢;有些同学你追我赶,叫啊、喊啊,原来是在玩踩影子游戏呢……“咔嚓,咔嚓”,顾老师为我们一一拍照,要将这快乐的瞬间永远定格!

拥抱冬日暖阳,就是拥抱温暖;拥抱冬日暖阳,就是拥抱惬意;拥抱冬日暖阳,就是拥抱美好的大自然;拥抱冬日暖阳,就是尽情享受美好的校园生活!

南通市朝晖小学四(1)班 刘曹骏
指导老师 顾玥

我们的校园

学校是我们的第二个家,那里鸟语花香,充满欢歌笑语。

在学校里,我还有一个大家庭,那就是我的班级。我的班级里有51个蓬勃向上的学生和为我们默默奉献的老师。是他们在我们无助时给予我们信心和勇气,是他们在我们失去信心时鼓励我们,是他们给我们指明前进的路线……

学校不仅是由这样一个个大家庭组成,还是由郁郁葱葱的花草树木组成。

看!那龙爪槐茂密的枝条,像小女孩的长辫子;操场上小朋友们正在玩耍,杨树快乐得直拍手。

校园最引人注意的就是桂花。远远望去,桂花树上开满了桂花,就像是夜空中闪烁着无数小星星。最诱人的就是桂花沁人心脾的香味了,那味道从十万八千里外都能闻到。

这就是我们的校园——生机勃勃、团结友爱的校园,让我怎能不爱啊!

南通市朝晖小学四(12)班 庄雨凡
指导老师 周顾莉

南通市朝晖小学

组稿老师 陆思远